
Notulen MR vergadering
Datum: 3 november 2025
Tijd: 19:30-21:30
Locatie: Basisschool de WereldSter – teamkamer

Afwezig: iedereen is aanwezig

# Agendapunt

01 Opening en vaststelling agenda

02 Terugblik vorige vergadering

Wat vonden we prettig, gaan we zo verder?
Vergaderritme aanpassen op belangrijke bespreekpunten. PMR vraagt Gillian
naar lijstje met belangrijke bespreekpunten, zodat wij data goed kunnen
plannen. We vinden het prettig als het bevoegd gezag aansluit bij elke eerste
helft van een vergadering.

03 Update verkeersveiligheid

Geen nieuws vanuit school. Natascha gaat wat dit betreft binnen de
gemeente weer polsen wat er gedaan kan worden aan de verkeersveiligheid
rondom de school vóór en na schooltijd.

04 Update vertrekkende leerkrachten en Innovo beleid hieromtrent

De vacature is ingevuld.

06 Update vergroening schoolplein

Update vergroening schoolplein: gesprek met IVN geweest. Wij maken grote
kans om eerste school te worden in gemeente die voor 40.000 euro mag
vergroenen.
Bekostigingsaanvraag moet nog gemaakt en ingediend worden, maar wordt
dus serieus opgepakt. Zodra er meer concreet wordt zal Gillian op de radar
komen.
Er worden nog gesprekken gevoerd met de andere schooldirecteuren, zodat
er in één keer geld kan worden aangevraagd bij de gemeente.

07 Vacatiegelden?

We onderzoeken of we bij de GMR vacatiegelden kunnen aanvragen ten
behoeve van de school. OMR wil zichzelf hier dus niet mee verrijken. Maartje
pakt dit punt op.

08 Openbaarheid MR vergaderingen/agenda/notulen/zichtbaarheid



Vraag aan Gillian: wat zijn verplichtingen in het kader van zichtbaarheid voor
de MR? We willen dit ook vragen aan GMR.
We denken als MR zelf nog eens na over hoe we ons meer zichtbaar willen
maken richting ouders.

09 Invulling pauzes / eettijd

Klankbordpunt van OMR naar PMR.
Mochten er nieuwe overwegingen ontstaan rondom Stichting Tussen de
Middag, willen we als MR vragen om ons daarin mee te nemen.

10 Communicatie richting ouders/Parro

Waarom mogen verenigingen en dergelijke (bijv hockeyclub, dreumesgym)
ook gebruik maken van Parro als communicatiekanaal? Wat zijn de kaders?
Kunnen dit soort berichten bijvoorbeeld alleen op vrijdag worden gedeeld? Of
is er nog een aparte plek binnen Parro voor mogelijk, zodat het niet op de
grote hoop van ‘de WereldSter’ komt? De vraag is of we dat eigenlijk wel
willen.
We kunnen ons voorstellen dat bijv de bibliotheek, GGD wel berichten deelt
via Parro.
Het wordt als prettig en rustiger ervaren dat berichten voornamelijk om
18.00u worden geplaatst en meer gedoseerd.

De chat wordt als heel positief ervaren! Zowel door PMR als OMR.

We zetten dit punt nog eens op de agenda.

11 Veiligheidsplan bespreken/voorzien van feedback

In principe wordt er gedeeltelijk begrepen wat de school doet ten aanzien van
sociale veiligheid.

- Wie is je publiek? Voor wie is dit document geschreven? Is het voor de
OMR? Of voor alle ouders? Indien voor alle ouders dan denken we dat
het document fundamenteel moet worden herzien.

Denk hierbij aan:
- Er staat vrij veel vaktaal in die voor ouders moeilijk te begrijpen is.
- Inhoudsopgave is onlogisch doordat er geen paginanummers bij staan.
- Er wordt verwezen naar documenten die niet bijgevoegd zijn.
- Er wordt nog gesproken over Isy, dat moet Parro zijn. Er wordt

gesproken over een keer per week inloop, dat moet drie keer zijn. Er
wordt gesproken over drie keer een oudergesprek, dat is vier keer.

- De kern van de boodschap kan in minder pagina's worden uitgelegd.
Er komen een aantal zaken meermaals terug in het document.

- Er wordt gesproken over ouderparticipatie. Dat komt uit het
schoolplan.

- Het zou mooi zijn als er per schooljaar wordt genoemd wat de acties
zijn. Niet alle doelen van 4 jaar op één hoop.

- Pestcoördinator, preventiemedewerker worden gemist – vindbaarheid



– namen.
- Wat doet de logopedist/ergotherapeut? En wie is dat?
- Protocollen en beleidsstukken waar naar wordt verwezen: aangeven

waar ze te vinden zijn. Bevordert de leesbaarheid.
- Inconsequent: haal sociale en fysieke veiligheid helemaal uit elkaar.

Controle van brand (BMC) wordt bijvoorbeeld wel genoemd, maar hier
ging het toch niet om?

- Maak bepaalde items concreter. Als er wordt genoteerd dat leerlingen
mee mogen denken, noem dan voorbeelden.

- Sommige dingen op de actiepuntenlijst zijn geen actiepunten maar
doelstellingen. Noem de lijst doelen en actiepunten? Kan de actielijst
meer overzichtelijk? Bijvoorbeeld in een schema: doel, acties,
resultaat, deadline en verantwoordelijk?

- Er is overlap in feedback ten opzichte van de vorige keer dat die door
de MR is gegeven. Is er misschien bewust een deel niet overgenomen
of was er een onmogelijkheid om dit over te nemen omdat het Innovo
format dit niet toeliet?

Vraag aan Gillian: hoe ervaar je deze feedback?
Een volgende keer zouden we deze feedback liever live willen delen. We
missen nu het speelveld waarop we ons begeven. Waarop hebben we
invloed?

Idee: we vragen Gillian bij de planning van volgende vergaderingen om
steeds een deel van de vergadering aanwezig te zijn.

12 Rondvraag en sluiting

- Start MR cursus VOO wordt door Paul en Natascha gepland voor
volgend jaar (2026).

- MR etentje 12 januari bij de Proosdij 18:30u: doorgeven aan Gillian


